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NetFast.US	-	Бързо	създаване	на	бизнес	сайтове	и	хостинг	за	интернет.

Бързи,	сигурни,	модулни,	мащабируеми,	многоезични,	с	възможност	за	търсене,	оптимизирани	за	търсачки
интернет	уебсайтове	за	семантичния	уеб.

Представя	Drupal	уеб	сайтове	и	уеб	хостинг	за	фирми.

Базови	сайтове	за	бизнес	презентации	от	$4999.

Сайтове	за	електронна	търговия	от	$7,999.

Социални	мрежи	и	платформи	от	$19	999.

Корпоративен	бизнес	Корпоративни	сайтове	от	$39	999.

Ние	проектираме,	създаваме	и	хостваме	вашите	Drupal	уебсайтове	на	нашите	супер	бързи	netfast	управлявани
сървъри.

Това	включва	автоматизирани	ежедневни	архиви,	допълнителни	архиви	по	всяко	време,	когато	създадете
сами,	всички	отчети,	които	искате	и	т.н.

Всички	други	функции	на	netfast	са	включени:

Три	нива	на	кеширане,	които	можете	да	настроите,	за	да	поставите	в	кеша	само	съдържанието,	което	искате	в
кеша.

SOLR	търсене	-	Корпоративно	ниво	на	търсене	в	сайта,

Wkhtmltopdf	-	Позволете	на	вашите	посетители	да	създадат	PDF	файл	на	вашите	уеб	страници	в	реално	време
и	да	го	запазят	или	отпечатат,

Интернационализация	и	локализация	–	Ние	изграждаме	и	хостваме	уеб	сайтове	drupal	7	и	drupal	9	на	над	100
езика	и	можем	да	добавим	вашия	към	този	списък,	ако	станете	клиент.	Качеството	на	преводите	зависи	от	вас
-	ние	ви	предоставяме	страхотна	система	за	превод	на	всичко	във	вашите	уеб	сайтове,	дори	неща,	които	само
търсачките	могат	да	видят	като	метатагове	и	rdf	и	xml,	семантични	уеб	стойности.

Отзивчиви	уеб	сайтове,	първо	за	мобилни	устройства	или	удобни	за	мобилни	устройства,	които	включват:
автоматично	оразмеряване	на	сайтове	или	наличие	на	много	различни	по	размер	уеб	сайтове	за	мобилни	и
телефонни	устройства,	таблети,	големи	екрани.

Изображение,	аудио,	видео	HD	аудио	HD	видео	-	с	възможност	за	промяна	на	размера	за	таблети	и	мобилни
устройства.

Защитена	SMTP	поща	с	помощта	на	TLS,	порт	587,	която	може	да	бъде	изпратена	наведнъж	или	в	опашка.

Функции	за	изпращане	по	имейл	и	покани,	така	че	вашите	посетители	да	могат	да	изпращат	вашите	уеб
страници	на	своите	приятели	и	да	генерират	увеличен	трафик	и	продажби	за	вашия	сайт.

Оптимизация	за	търсещи	машини	с	xml	карти	на	сайтове,	rdf	семантична	мрежа,	метатагове,	роботи,	.txt
файлове	с	URL	и	URI	класове	и	локализируеми	пътеки	-	всичко	това,	което	можете	да	персонализирате	и
персонализирате,	за	да	отговаря	на	вашия	бизнес	и	вашия	уеб	сайт.
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Вградена	платформа	за	електронна	търговия	и	функционалност.

Всички	сайтове	могат	да	се	разширяват	и	модифицират	и	имат	обширни	функции	за	сигурност	и	защита	от
спам.

и	много,	много	повече!

Купете	вашия	сайт	или	хостинг	сега,	като	се	свържете	с	нас	чрез	нашата	форма	за	контакт	с	вашите
изисквания	и	всякакви	въпроси.

Благодарим	ви,	че	посетихте	NetFast.US!
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